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Артур САТИРОВ 

ЗАСТОСУВАННЯ НОВІТНІХ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗАСОБІВ МВС  
У КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  

ТА ПОРЯДКУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ  
Й У ПОВОЄННІЙ УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ 

Війна в Україні спричинила значні зміни у сфері публічної 
безпеки та порядку. Зростання злочинності, загроза тероризму, 
диверсій та інших небезпечних проявів вимагають від органів МВС 
України впровадження нових підходів та використання новітніх 
спеціальних засобів для ефективного виконання своїх завдань. 

Новітні спеціальні засоби: 
Під новітніми спеціальними засобами МВС слід розуміти 

сучасні інструменти та технічні комплекси, які використовуються для 
виконання службових обов‘язків особовим складом органів внутрішніх 
справ. До таких засобів належать: 

– Бронеавтомобілі: Забезпечують захист особового складу під 
час проведення спеціальних операцій, супроводження небезпечних 
вантажів, патрулювання у небезпечних районах. 

– Безпілотні літальні апарати (БПЛА): Як альтернатива 
дороговартісним у використанні гвинтокрилам, для зaбезпeчення 
спoстережeння з пoвітря великoї за маштабом чи важкoдоступної 
території. Використовуються для розвідки, спостереження, 
моніторингу ситуації на місцевості, фіксації правопорушень. 

http://ippi.org.ua/sites/default/files/14gvdmsm.pdf
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– Засоби зв’язку та інформаційно-технічних заходів: 
Дозволяють оперативно обмінюватися інформацією, координувати дії 
підрозділів, збирати докази злочинів. 

– Засоби спецпризначення: Включають в себе зброю, 
боєприпаси, вибухівку, спеціальні гранати, засоби для нейтралізації 
вибухових пристроїв, інші інструменти для виконання складних та 
небезпечних завдань. 

Переваги використання новітніх спеціальних засобів: 

 Підвищення ефективності роботи МВС: Новітні засоби 
дозволяють швидше та якісніше виконувати службові обов‘язки, 
зменшувати ризики для особового складу, рятувати життя людей. 

 Зниження рівня злочинності: Застосування сучасних 
інструментів дозволяє більш ефективно протистояти злочинності, 
розкривати злочини, затримувати злочинців. 

 Підвищення мобільності та гнучкості: Новітні засоби 
зв‘язку, БПЛА, бронетехніка дозволяють швидко реагувати на зміни 
ситуації, діяти у складних умовах, мобільно переміщатися та 
виконувати завдання у віддалених районах. 

 Підвищення рівня довіри до МВС: Використання новітніх 
технологій свідчить про прагнення МВС до прозорості та відкритості, 
про застосування сучасних підходів до виконання своїх функцій. 

Проблеми та перспективи: 
1. Висока вартість: Закупівля та обслуговування новітніх 

спеціальних засобів потребує значних фінансових ресурсів, що може 
бути проблемою в умовах обмеженого бюджету. 

2. Навчання та підготовка: Для ефективного використання 
нових інструментів необхідна відповідна підготовка особового складу, 
що потребує часу та ресурсів. 

3. Правові аспекти: Використання деяких новітніх засобів, 
таких як БПЛА, може потребувати внесення змін до чинного 
законодавства. Також відповідно важливо використовувати новітні 
засоби з урахуванням етичних норм, поважаючи права та свободи 
людей. 

Приклади використання новітніх спеціальних засобів МВС 
під час воєнного стану: 

– Застосування систем відеоспостереження з функцією facial 
recognition на блокпостах та у містах допомагає швидко виявляти осіб, 
які перебувають у розшуку, запобігати диверсіям та терористичним 
актам. Одним із таких систем прикладом є «Безпечне місто» - це 
єдиний інформаційний простір системи безпеки для українських 
громад, реалізований як комплекс інноваційних рішень, що забезпечує 
відеофіксацію транспортного і пішохідного трафіку та дозволяє 
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здійснювати моніторинг і керування діяльністю комунальних служб, 
поліції та ДСНС у населеному пункті. 

– Засоби електронного контролю, такі як електронні 
браслети, дозволяють здійснювати моніторинг осіб, які підозрюються 
у скоєнні злочинів або засуджені до домашнього арешту. Це звільняє 
ресурси поліції для виконання інших важливих завдань. 

– Використання сучасних засобів зв’язку дозволяє 
оперативно координувати дії різних підрозділів МВС, ДСНС, 
Нацгвардії та інших силових структур під час проведення рятувальних 
операцій, ліквідації наслідків обстрілів, забезпечення правопорядку на 
звільнених територіях. 

Впровадження новітніх спеціальних засобів є одним із 
ключових напрямків реформування МВС України та підвищення його 
ефективності в умовах воєнного стану та повоєнний період. За умови 
забезпечення належного фінансування, підготовки особового складу, 
правового та етичного регулювання, ці засоби стануть потужним 
інструментом для забезпечення публічної безпеки та порядку, захисту 
життя та майна громадян. 
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ПСИХОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ОКРЕМИХ РИС 
ОСОБИСТОСТІ 

Особистість із її неповторним духовним світом завжди була і 
продовжує залишатись однією з найскладніших проблем пізнання 
людини. У наш час потреба у науково достовірних і придатних для 
практичних завдань даних про психологію особистості помітно 
актуалізована. Без цих знань неможливий прогрес науки і техніки, 
економіки й освіти, культури і мистецтва, розвитку людського 
суспільства. 
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